#1.2. Movovopae - [lpagerg pe povdrvopa/ test avtoaSroroyneng

2ZNUEIDOTE TNV CMOGTN OTAVINGT OTIC TOPUKAT®O TPOTACELS:

1 Movaovopo givan n tapdotaon:
2
A. _ & B.i2 I'. x+3 A —
9 4x
2. Movaovopo givan n tapdotaon:
A x+1 B. 3x%y 2 r.2 AL
2 X
3. Movaovopo givan n tapdctaon:
2019 B 2019 r X+ 2019 A 2019
' 2020 " X+ 2020 2020 © 2020x
4, TIo10 0md TeL TAPOKATO LOVAOVLLLO EIVOL OROLO HE TO — 2X°Y ;
A. —2x2 B. 25x%y I. —2yx A. —4xy
S. T1010 0md T TAPOKATE LOVAOVLLLO SEV Efvar Opot0 e T0 — 2XY°;
3
A. —3xy® B. 2y°x T. % A. —2y®
6. To dBpowopo 3Xy + 2Xy eivar ico pe:
A. 5x%y? B. 5x? +y? I. 6x%y? A. 5xy
7. To &Bpowopa — 7x%y + 6x2y eivan ico pe:
A. X%y B. —13x%y r. —x% A. —x%y?
8. To dBpotopo —5X + 7X —6X givar ico pe:
A. —10x B. 4x I'. —8x A. —4x
9. To ywoéuevo (- 2xy)- (3X2y) gtvat ico pe:
A. —6x3% B. 6x%y I. —5xy A. —6x3y?

10. To ywopevo (—:—]g'xy?’j . (6xy3) glval ico pe:

A. —2xy® B. —2x2y° . -2x%°% A -3x?%°



H moapdotaon (— 2X)2 glvau iom pe:
A. 4 B. - 2x° I. 4x° A. —4x

To povadvopo mov Aginel omd v 106 TTOL ( ........ ) (5x4y3)= ~-10x°y* givon to:
A. —2x%y B. -2x%y  TI.-5x%* A.5x%"*

To povodvopo mov Agimel and v 160TNTA ( ........ ) (— X3y2)= 5x°y? eivan 1o
A. —5x% B. -5x° I. -5x%?%  A. 5x°%?

H nopdotoon A= (— 3X)2 +(- 4X)2 gtvat ion pe:
A. =77 B. 25x* r.-25x* A —25x

H nopdotoon (2X)2 -(ZX)3 gtvar ion pe:
A. 2x%.2x®  B. 2°%° r. 2°x° A. 4x°

H napdaotaon (3xy3)2 elvat iom pe:
A. 3x?%y° B. 9x%y® I. 3x%y? A. 9x%y®
H napdotaon (x3)2 (X4) glva iom pe:

B.

A. X X2 I. x?2 A. xt

H nopdotoon (ZX)2 (4x) eivon fon pe:

A. 2X B. —2x2 T. % A. X

To povodvopo mov Aginel amd v 160TNTA (Xyz)2 ( ........ )3 =8x°y’ eivau ion pe:
A. 2xy B. 8xy I. 8x°y? A. 2x%y3

Av x3.y? = -3, 101¢ 1 TaPAGTOOT x2 -(x2 . y3)2 -(x3) glva iom pe:
A. 9 B. -9 .27 A. =27
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AmavTioELS !
1. A
2. T
3. A
4. B
5 A
6. A
7. T
8. A
9. A

10. T
11. T
12. B
13. B
14. B
15. T
16. A
17. B
18. A

A

A



